



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 12. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. MÁRCIUS 20., PÉNTEK

MEGHÍVÓ

„Út a munkához” program tájékoztatója

Sarkad Város Önkormányzata tisztelettel meghívja mindazon sarkadi lakosokat, akik az „Út a munkához” program által érintettek – azaz aktív korúak ellátására jogosult rendelkezésre állási támogatásban részesülnek –, a program végrehajtása érdekében a közfoglalkoztatás megszervezésével és lebonyolításával kapcsolatos

TÁJÉKOZTATÓRA,

melynek keretében ismertetésre kerülnek a közfoglalkoztatási program részletei.

Ideje: 2009. március 24. (kedd) 16. óra

Helye: Ady Endre – Bay Zoltán Középiskola Tornacsarnoka (Sarkad, Vasút u. 2. szám)

Az „Út a munkához” program sikeres lebonyolítása érdekében minden érintett megjelenésére feltétlenül számítunk!

Tisztelettel: Tóth Imre
polgármester

**NYUSZKI BULI
HÚSVÉTI
JÁTSZÓHÁZ**

Szeretettel meghívjuk városunk apraja-naguját a Bartók Béla Művelődési Központban 2009. április 4-én 9 órakor kezdődő „Nyuszi-Buli” húsvéti játszóházba!

Program:

- óvodások zenés láncos mäsora
- bávkészítés
- tojásdíszítés
- húsvéti díszek készítése
- tombolasorsolás
- arcfestés és még sok más meglepetés

Lehetőség nyílik még szendvicset, áditó, kávé, sütemény, mesekönyvek és zsákbanacska vásárlására is.

Belépődíj: felnőtteknek 300.-Ft, gyerekeknek 150.-Ft

A 3 sz. (Epreskert utcai) Óvoda Szülői Munkaközössége és dolgozói

Pályázat

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe kívánja adni az alábbi ingatlanokat:

* Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatti 23,50 m²-es alapterületű üzlethelyiséget (volt divatárú üzlet) minimum bérleti díj 6.270-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

* Sarkad, Hajdú u. 1/2. sz. alatti 18,90 m²-es alapterületű üzlethelyiséget (volt vízgáz-fűtés javítás, valamint hitelközvetítés üzlet) minimum bérleti díj 6.270-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

* Sarkad, Szent István tér

22/2 hrsz alatti 15,00 m²-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 6.270-Ft/m²+ÁFA/év.

* Sarkad, Szent István tér 22/7 hrsz alatti 15,00 m²-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 6.270-Ft/m²+ÁFA/év.

* Sarkad, Béke sétány 3. sz. 3/2/A/9 hrsz alatti 15,00 m²-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 6.270-Ft/m²+ÁFA/év.

Az ingatlanokat 2009. április 1. napjától 5 éves időtartamra lehet bérbe venni.

(Folytatás a 3. oldalon)

Nyolcadikosok figyelem!

A Művelődési Központ szeretettel vár benneteket az induló társastánc tanfolyamára. A tanfolyam keddi és csütörtöki napokon 14,30 órakor kezdődnek.

Az első foglalkozás időpontja beiratkozással együtt: **2008. március 31. (kedd) 14.30 óra**

A táncot Csáki Katalin táncpedagógus oktatja.

A tanfolyam díja: 4600 Ft

Mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük sorstársainkat, hogy 2009. március 27-én délelőtt 9-órától Orvos-Beteg találkozót szervezünk.

Helye: Vasút u. 11. Idősek Klubja

Mindenkit szeretettel várunk!

A gyermekeknek még mindig ingyenes a gyógycipő. Szükséges a Taj-kártya

Tisztelettel: Petriné

Farsangi bál

Február 27-én az Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat Gyulai úti Tagintézményének alsós diákjai együtt örültek a tél végének három óvodánk nagycsoportosaival. Az ovisok bepillantást nyerhettek milyen egy igazi sulibuli.

Amíg a zsűri döntött közel 70 jelmezes díjazásról, az ovisok és a sulisok körjátékkal töltötték az időt. A felsős diákok ötletes jelmezekkel tették felejthetlenné a délutánt.

A tombolasorsoláson sok diákunk értékes ajándék tulajdonosa lett. Köszönetet mondunk mindazoknak a szülőknél, vállalkozóknál, akik felajánlásaikkal örömet okoztak diákjainknak:

CBA-Doxabó, Csilla Ruhabolt, Csilla Virágbolt, Drogéria, Évi Rövidárubolt, Red Box üzlet, Kovács Gábor-Szikra Vas-műszaki bolt, Lángburger, Mimóza Patika, Palma Virágbolt, RAM-DERVIS COM Kft., Sétány Patika, Silver Penna Papírbolt, Szivárvány Büfé, Tóth Gábor-Autósbolt, Várdai Károly-Óra-ékszerbolt, Virág Sándorné-Cukrászüzem, Molnárné Szabó Andrea, Molnár Károlyné, Farsangné Vári Rózsa, Ruzsa László és családja, Prisztavók Katalin, Ungor Imre és családja, valamint azoknak a szülőknek, akik nem kívánják magukat megnevezni. Köszönjük Molnár Károlyné odaadó munkáját a tombolátárgyak gyűjtésében.

Emelkedő vízdíjak...

Rohamosan drágul az élet és az életet adó víz



Mint ismeretes a közüzemi szolgáltatók közül a legalapvetőbb létszükségleti cikket, a vizet a Békés Megyei Vízművek Zrt. szolgáltatja a megye 66 településén, így városunkban is.

A tanácsi rendszerben voltak olyan gondos településvezetők (pl.: Gyulán), akik megőrizték a helyi vízműveket az utókor számára és jelenleg is erről biztosítják a település ivóvízellátását. Ők nem kötöttek rá a Közép-Békési Vízműre. Sajnos Sarkadon a tanácsi időszak „gondos vezetése” a helyi kutakat lefojtatta, s a rendszerváltás után létrejött önkormányzat már egy olyan helyzetet örökölt meg tanácsi elődeitől, amelyben a helyi vízmű helyett a Közép-Békési Regionális Vízmű Rendszerről látják el ivóvízzel településünket, annak előnyeivel, hátrányaival. Mi ezt a „röghöz kötöttséget” örököltük meg Sarkadon.

A Közép-Békési Regionális Vízmű Rendszerről ellátott települések a Körös- és a Maros-hordalékkúp területén fekszenek. A Körös-hordalékkúpól kitermelhető víz magas arzén-tartalma miatt tisztítás nélkül nem hasznosítható. Ezért a kedvezőbb adottságokkal rendelkező Maros-hordalékkúp vizére alapozott nagy kiterjedésű regionális és kistérségi vízművek üzemeltetésével biztosítható a lakosság nagy részének ellátása. A Maros hordalékkúpjának nagyobb kiterjedésű ivóvíz tisztítás nélkül is megfelel az uniós követelményeknek, azaz költséges technológia nélkül olcsóbban juthat el az ivóvíz a fogyasztókhoz – azonban román területen helyezkedik el. Ezért jelenleg is tárgyalások folynak a Békés megyei és az Arad megyei vízművek között a romániai vízbázisból származó víz kitermeléséről és Magyarországra tör-

tendő vezetéséről, a békés megyei települések ellátása érdekében.

Bizonyára tudják, hogy nagyon sok országban, még Európában is, a csapból nem megfelelő minőségű ivóvíz folyik. Az is hallható a napi híradásokból, hogy Földünk lakosságából mintegy 1 milliárd ember napi ivóvízproblémával küzd, magyarul szomjazik, vagy fertőzött vizet iszik. Sajnos ez a probléma egyre nő, mert a Föld tiszta édesvízkészlete csökken. A jövőben háborúk indulhatnak a jó, egészséges ivóvízért! Vannak országok, ahol 1 liter ivóvíz ma is drágább, mint 1 liter olaj! Az egészséges ivóvíz egyre nagyobb értékűvé válik, hiszen a tartályok egyre inkább csökkennek, a rosszabb minőségű vízkészlet tisztítása egyre költségesebb eljárásokat igényel, s a kitermelési helyek is egyre távolabb kerülnek a településektől. Egy ilyen helyzetben elgondolkodtató,

hogy az egyre nagyobb kincsé váló ivóvizet, milyen mértékben használjuk automosásra, virágöntözésre, vagy éppen fürdésre, vajon meddig pazarolhatunk tovább?

Sarkadon a rendszerváltás előtti tanácsi vezetés nem csak a helyi vízműveket adta fel a kutak lefojtásával, hanem egy olyan rendszernek szolgáltatta ki a települést, amely az elmúlt évszázad hatvanas-hetvenes éveiben megépült ivóvízhálózat felújítására egy fillért sem különített el. Napjainkra a települési (csak Sarkadon 115,7 km hosszú elosztó és bekötővezeték hálózatot üzemeltet a Békés Megyei Vízművek Zrt.) és települések közötti ivóvízvezeték rendszerek rendkívüli módon elavultak, katasztrofális állapotban vannak, viszont a megelőző vízmű vállalati vezetés egyáltalán nem készült fel a hálózat felújítására, így most nem áll rendelkezésre az a forrás, melynek terhére a csővezeték fel lehetne újítva. Többek között ezért váltották le a Vízművek korábbi vezetőit, és az új vezetés első intézkedései között, felelős módon megteremtette az intézkedéseket az ivóvízvezeték hálózat felújítására szolgáló amortizációs, rekonstrukciós alap létrehozására, hiszen egy komolyabb káresemény, meghibásodás esetén csak így biztosítható a helyreállítás, kijavítás, azaz a rekonstrukció pénzügyi fedezete. Vajon, hogy néz ki, milyen veszé-

(Folytatás a 2. oldalon)

Oktatás, pályaválsztás

Roma pedagógus, köztisztviselői és rendőr program indul városunkban



A Szalontai utcai óvodaépület zsúfolásig telt csoportterme

Az utóbbi néhány év során Magyarország gazdasági állapota válságosra fordult, munkahelyek tömegei szűntek, s szűnnek meg és évek óta a kormányzati megszorítások, elvonások időszakát éljük. Egy ilyen helyzetben komoly kihívást jelent az európai uniós elvárásokhoz illeszkedően a leghátrányosabb helyzetű társadalmi csoportok helyzetének javítása, s ezen belül is a romák integrációjának elősegítése.

Az oktatás, a pályaválasztás és a munka világába való bevezetés, mint az integráció igen fontos területein való előrelépés érdekében városunk polgármesterének javaslatára 2009. március 11-én a délutáni órákban egy fórum került megrendezésre az általános iskola székhelyintézményében, amelynek tárgyköre az önkormányzat által

kezdeményezett roma pedagógus és köztisztviselői program, illetve a roma rendőr program bemutatása volt.

A fórumra a helyi középiskola és az általános iskola 7-8. osztályos, cigány származású tanulói, valamint ezen diákok szülei kerültek meghívásra, akik rendkívül szép számmal jelentek meg a rendezvényen.

A rendezvényt Tóth Imre polgármester nyitotta meg, s köszöntő szavait követően pedagógus és köztisztviselő program meghirdetésének szükségességét településünkön. Többek között elmondta, hogy egy roma származású diák lehetőségeit és problémáit leginkább egy roma származású pedagógus értheti meg, a legnagyobb empátiával ezen pedagógusok segíthetik elő a diákok képes-

segeinek fejlődését. Ezért Sarkad város oktatási intézményeiben több roma származású pedagógust szándékoznak foglalkoztatni a jövőben. A fórum résztvevői számára két olyan roma származású pedagógust is bemutatott a város vezetője, akik már évek óta a tanulók, a szülők és az iskolavezetés legnagyobb meglepedésére



Élénk érdeklődés kísérte az iskolai előadást

végzik munkájukat településünkön. Bemutatásra került két roma származású, Államigazgatási Főiskolai tanulmányokat végző sarkadi polgármesteri hivatali dolgozó is, akik hozzászólásaikban az általános iskola sikeres elvégzésére, valamint a lehetőség szerinti továbbtanulásra hívták fel a tanulókat és a szülők figyelmét, hiszen ahogy a saját példájuk is mutatja, így sokkal jobb esélyeik lesznek a munkavállalásra, elhelyezkedésre. A rendezvényen megtudhattuk, hogy az önkormányzat a jövőben a roma köztisztviselői program keretében több roma származású sarkadi lakost is alkalmazni szándékozik köztisztviselőként.

A polgármester meghívására és felkérésére a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság képviselői - akik elismerő szavakkal szóltak arról, hogy ilyen szép számú roma származású tanuló és szülő részvételével megtartott fórumon nagyon ritkán áll módjukban megjelenni - bemutatták a roma rendőr program kereteit, valamint a rendőrség által meghirdetett ösztöndíj és pályázati programokat, amelyek a roma fiatalok számára vonzóvá tehetik a rendőri pálya választását. Felhívták a fiatalok figyelmét arra, hogy a rendőrségen

(Folytatás a 3. oldalon)

Rohamosan drágul az élet és az...

(Folytatás az 1. oldalról)

lyeket rejt lakójára az a 40 éve épült ház, amelyet tulajdonosa nem gondozott, nem fordított rá, csak lelakta! A Közép-Békési Vízmű rendszer most egy ilyen, 40 éve csak használt, lelakott házra hasonlít. Az ivóvizet pedig folyamatosan biztosítani kell minden nap.

A rekonstrukció, amortizáció 50 Ft/m³ + ÁFA összegű díját a hatósági, önkormányzati-intézményi és lakossági víz-, illetve csatornadíjakban érvényesíti a Békés Megyei Vízművek Zrt. A Sarkadról befizetett amortizációs, rekonstrukciós díjakat az MSZP-s hírlevelekben szakszerűtlenül félremagyarázó híresztelésekkel ellentétben egy elkülönített számlán tartja nyilván a Vízművek Zrt., s az összegyűlt forrást csak és kizárólag a sarkadi vezeték-hálózat rekonstrukciójára lehet fordítani. A teljes ivóvíz-vezeték és csatornarendszer működtetését a Békés Megyei Vízművek Zrt. végzi településünkön, így a szolgáltatás viteléhez a hálózatot önkormányzatunk bérbe adta (további 65 település mellett) részére. A befolyó bérleti díjat viszont a fentiekben már említett rekonstrukciós, amortizációs alapba fizeti be a részvénytársaság, a rekonstrukciós, felújítási forrásokat növelve. Az amortizációs bevétel és a bérleti díj

éves szinten 20-30 millió forint nagyságrendet érhet el városunkban, ami a hálózat elavultságát tekintve nem sok, de megteremti a lakossági ellátás biztonságát.

Sajnos a forint euróhoz mért hat hónap alatti 30 %-os gyengülése a rekonstrukciós munkálatok szempontjából is nagyon kedvezőtlen, hiszen képletesen szólva a Vízművek egy évvel ezelőtt még 1 méter hálózatot tudott felújítani ugyanabból az összegből, amelyből ma már csak 70 centimétert képes. Ehhez adódnak az egyéb olyan költségterhek, mint az elektromos szivattyúk működtetését jelentősen megrágrító energiaár emelkedés és egyéb tényezők, amelyek mind-mind a víz-és csatornadíjak emelkedéséhez vezetnek nem csak településünkön, hanem szűkebb és tágabb környezetünkben egyaránt, nem is beszélve azon országokról, ahol már az áram- és a gázellátás hasonlatosságára a profitéhes külföldi tőke kezére játszották a vízművek működtetését, vagyis eladták. Mi nem ezt tettük, nem szolgáltatjuk ki magunkat külföldi tőkeérdekeltségnek.

Ilyen előzmények után, ezért vált elkerülhetlenné a Vízmű Zrt-t alkotó településeken a felújítási, fejlesztési (amortizációs) alap képzése. A folyamatos áremelkedé-

sek és a 30-40 éve meg nem fizetett amortizációs költségek díjakba való beépülése mentén Sarkad városában 2009. évben az alábbi víz- és csatornadíjak alkalmazásával szolgáltat a Békés Megyei Vízművek Zrt.:

Hatósági díj: vízdíj (Ft/m³) 290,10 + ÁFA, csatornadíj (Ft/m³) 340,00 + ÁFA
Önkormányzati-intézményi díj: vízdíj (Ft/m³) 248,80 + ÁFA, csatornadíj (Ft/m³) 326,70 + ÁFA
Lakossági díj: 179,80 + ÁFA, csatornadíj (Ft/m³) 326,70 + ÁFA

Ehhez képest a Beol Internetes lap egyik oldalán a következő aktuális ivóvíz-árakról olvashattunk. „23 megyei jogú város közül Békéscsabán a legolcsóbb az ivóvíz, ahol köbméterenként 294 Ft-ot kell fizetni, ám Salgótarjánba 803 Ft-os vízzel olthatják szomjukat az emberek.... A síófoki székhelyű DRV Zrt. igen drágán adja a vizet: Zamárdiban 858, Balatonlellén 890.- Ft-ért.” Ezzel szemben a sarkadi lakossági vízdíj Áfa-val emeltem is csak 216 Ft/m³.

Az egyre drágább eljárásokkal, fejlesztésekkel előállított egészséges ivóvizünkre, annak csökkenő mennyiségére tekintettel természetesen nagyobb odafigyelés, s a fogyasztási szokások gyökeres, azonnali megváltoztatására van szükség, egyre

takarékosabban kell használnunk a kincse váló ivóvizet, s így takarékosabb használat mellett még számlánk is fizethetőek lesznek. Az önkormányzat ezen nemzetközi tendenciákra figyelemmel a takarékoskodás szellemében már két évvel ezelőtt jelentősen csökkentette a városban működő közfolyók számát.

Az év eleji jelentős, de elálatási biztonságot teremtő víz-, és csatornadíj emelés a megye 66 településén, így Sarkadon is a fenti előzmények megismerésével érthető meg.

Tudatosítani kell magunkban és másokban, hogy:

- ◆ már nincs megyénkben további, korlátlanul rendelkezésre álló egészséges ivóvíz,
- ◆ ezért egyre nagyobb kincse válik az egészséges ivóvíz,
- ◆ a 66 települést ellátó vízmű vezeték rendszere erősen elhasznált, lerobbant állapotú,
- ◆ ezért nagyarányú felújításra, javításra, karbantartásra szorul, amelyhez pénzügyi forrást kell biztosítani, ami eddig nem történt meg,
- ◆ csak így biztosítható minden nap a lakosság háztartásában továbbra is folyamatosan az egészséges ivóvíz!

Tisztelettel:

**Kővári Arnold
műszaki és beruházási
osztályvezető**

Állásajánlat

Közétkeztetési Intézmény

Szakács munkakör

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye pályázatot hirdet szakács munkakör betöltésére.

Pályázati feltételek:
 - magyar állampolgárság
 - büntetlen előélet
 - szakirányú végzettség
 - B kategóriás jogosítvány
 - Férfi munkavállaló
 - Legalább 5 év szakmai tapasztalat

Határozatlan idejű jogviszony, rész munkaidős napi 6 óra

A munkakör betölthető 2009. 05.01-től.

Bérezés a közalkalmazotlak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján.

Pályázat részeként benyújtandó iratok

- szakmai önéletrajz
 - végzettséget igazoló iratok másolatai
 - referencia nyilatkozat

Pályázat benyújtásának módja: postai úton a Közétkeztetési Intézmény címére történő

megküldésével./ 5720 Sarkad Kossuth u. 25./

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: Gyermekek és felnőttek részére ételkészítéssel, tálalással és az ételek kiszállításával kapcsolatos teendők ellátása.

Pályázat benyújtásának határideje: 2009. 04. 14.

Pályázat elbírálásának határideje: 2009. 04.22.

Gondnok munkakör

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye

ménye pályázatot hirdet gondnoki munkakörre.

Pályázati feltételek:
 - magyar állampolgárság
 - büntetlen előélet
 - három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
 - középfokú végzettség
 - legalább 5 év szakmai tapasztalat

- a pályázat elbírálásánál előnyt jelent a vendéglátóiparban szerzett tapasztalat
 Pályázat részeként benyújtandó iratok:

- szakmai önéletrajz
 - erkölcs bizonyítvány
 - végzettséget tanúsító iratok

- referencia nyilatkozat

A munkavégzés helye:

Vendégház Sarkad Gyulai u. 4.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: A szálláshelyszolgáltatás értékesítésének elősegítése, a folyamatos kihasználtság biztosítása. Adminisztrációs illetve karbantartói feladatok ellátása. Rendezvények lebonyolítása.

A munkakör határozatlan idejű rész munkaidős napi 6 órában.

Bérezés a közalkalmazotlak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján.

Pályázat benyújtásának módja: postai úton a Közétkeztetési Intézmény címére történő

megküldésével./ 5720 Sarkad Kossuth u. 25./

Pályázat benyújtásának határideje: 2009. 04. 15.

A munkakör 2009. 05. 01.-től tölthető be.

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye

Az országgyűlési képviselőnek van képe



Dr. Perjési Klára parlamenti képviselő családtagjainak vállalkozása 510 millió forintos állami támogatással gazdagodott

Lapunk 2009. január 30-ai számában került megjelenésre a Magyar Nemzet „Pénz-

osztás MSZP-s módra” c. cikke, mely arról ad tájékoztatást, hogy Dr. Perjési Klára gyulai szocialista polgármester és országgyűlési képviselő családtagjainak vállalkozása 510 millió forintot pályázati támogatást kapott.

A megjelent cikkel összefüggésben lapunk 2009. február 13-ai számában Dr. Perjési Klára családtagjai vállalkozásának több mint félmilliárdos támogatásával kapcsolatban csupán azt sérelmezte, hogy a témában megjelent fotó nem őt ábrázolja. Ezért szerkesztőségünk nyilvánosan felkínálta Dr. Perjési Klára országgyűlési képviselő számára, hogy ha van képe, küldje!

Dr. Perjési Klárának volt képe, így élt szerkesztőségünk felajánlásával! -s

NYENYI adatszolgáltatás

A Dél-alföldi Regionális Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság felhívja a foglalkoztatott, egyéni vállalkozók, östermelők figyelmét, hogy a 2008. évi nyugdíjbiztosítási adatszolgáltatás teljesítésének határideje **2009. április 30.**

ELEKTRONIKUS ÚTON történő teljesítéssel az adatszolgáltatás egyszerűbb és gyorsabb. Közös érdekünk, hogy a nyugdíj megállapításához minden adat rendelkezésünkre álljon. Bővebb információ az ONYF honlapján található (www.onyf.hu).

Bartók Béla Művelődési
Központ és Könyvtár

2009. március 23 – 31.

Internet Fiesta**Internet Fiesta 2009. március 23 – 31.****– virtuális könyvtár – virtuális szolgáltatások**

– könyvtárak az e-tanulásért

– könyvtárakból az ügyfélkapun át ...

„Internet a könyvtárban – könyvtárunk az Interneten”

honlapunk – katalógusunk – digitalizált könyvek – távhasználat

„Idősebbek is elkezdhetik”

internet a gyakorlatban 2009.03.23-tól

„Regisztráljunk együtt”**ügyfélkapu – ügyintézés**

Aki március 23 és 31 között – könyvtárunkból – regisztrál az ügyfélkapura, 10 órás Internet-jegyet kap ajándékba

„Add a kezéd” – Ügyesbajos dolgaink, levelezés

Csak előjegyzés alapján – igény szerint – 1 órát egyénileg foglalkozunk a jelentkezőkkel

„Behálózva”**Behálózta a könyvtárat – Mi behálózuk Önt**

Előjegyzés alapján ingyenes Internet-használat március 23–31 közötti időszakban

Helytörténeti vetélkedő Sarkad ismételt városává válásának 20. évfordulója alkalmából

„Értékeink a múltban gyökereznek, a jelenben hatnak, és a jövő nemzedékét formálják.”

Sarkad ismételt városává válásának 20 éves évfordulója alkalmából Sarkad Város Önkormányzata és a

Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár helytörténeti vetélkedőt hirdet, **felső tagozatos diákok (5 fős csapatok) részére.**

A vetélkedő két fordulóból áll.

Első forduló: A feladat a versenyzők aktivitására épít – különleges felkészülést nem igényel:

Gyűjtsetek össze minél több olyan nevezetes esemény helyét vagy személy emlékét megőrző feliratos emléktáblát, mely városunk közigazgatási területén található.

Tüntessétek fel, hogy kinek vagy milyen esemény emlékére avatták fel, valamint az emléktábla helyét és avatás évét.

A legtöbb pontot elérő nyolc csapat kerül be a döntőbe.

A feladatok beadási határideje 2009. április 10, melyet a Városi Könyvtárba kérünk leadni.

Második forduló a döntő: „Otthonunk Békés Megye” A döntő időpontja: 2009. április 23. Helyszíne: Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad, Vár u. 2/B.

A továbbjutóknak – a játékos vetélkedőre – a könyvtárban összeállított irodalomból lesz lehetőségük felkészülni.

Hasznos munkát! Jó felkészülést kívánunk!

Bővebb felvilágosítás a könyvtárban!**A Fidesz - Magyar Polgári Szövetség Sarkadi Szervezete elnökségének sajtótájékoztatóján hangzott el...****Méltóságát vesztett nemzeti ünnep**

A Fidesz - Magyar Polgári Szövetség Sarkadi Szervezetének elnöksége a napokban tartott sajtótájékoztatóján tiltakozását fejezte ki az ellen, hogy a jelenlegi szocialista kormány a rendőrséget felhasználva erőszakkal megakadályozza az alapvető demokratikus szabadságjogok gyakorlását, meggyalázva a március 15-ei nem-

zeti ünnepet.

Az egész ország látja, hogy a jelenlegi állami vezetés kordonokkal, vízágyúkkal, könnygázzal és 3 ezer rendőrrel kizárja az embereket a nemzeti ünnepéről, s március 15-ét nem ünnepelheti szabadon a magyar nép. A szocialista kormány a rendőrség felhasználásával egyre erőteljesebben korlátozza az embe-

reket abban, hogy békésen, félelem nélkül gyakorolják a gyülekezési jogot és a véleménynyilvánítási szabadságot. Ártatlan embereket aláznak és hurcolnak meg, mivel nincs női rendőr motozó, durva férfikezek motozzák az anyákat és lányukat a rendezvények beléptető kapuinál. Az édesanyáktól elveszik a babakocsiban lévő csecsemőnek szánt, cumisüveget, a gyermekektől a játék falkardot, mint közveszélyesnek ítélt eszközöket! Olyan békésen ünnepelők és járőkelők kerülnek rendőri eljárás alá, akik semmi okot nem adnak a rendőri intézkedésre. Ma már egy budapesti ünnepeken csak jogellenes rendőri elvezetés terhe mellett lehet felírni egy vászonra a márciusi ifjak azon követelését, hogy felelős kormányt Budapestben.

A szocialista kormány a mélypontra züllesztette a demokráciát, a rendőrséget nehéz, ellentmondásos helyzetbe hozta. Az MSZP-s kormány a diktatúrákra jellemző magatartást tanúsít, ahol csak néhány kormánytag a rendőrökkel érezheti magukat szabadnak egy nemzeti ünnepen a kordonok mögött, s e vasrácokkal pedig az állampolgárok távol vannak tartva a nemzeti ünneptől.

Mindezek tükrében továbbra is megőrzendő érték, hogy városunkban együtt ünnepelt 19. éve, együtt korszorított békésen minden politika párt, egyház, civil szervezet, önkormányzati intézmény, kisebbségi-többségi önkormányzatok és minden erre vágyó lakos.

Felelős kormányt Budapestben!! - hangzott el a sajtótájékoztató zárásaként. -s

A Fidelitas Sarkadi Szervezetének sajtótájékoztatóján hangzott el...**Hallgat vagy állást foglal a Sarkadi Román Kisebbségi Önkormányzat**

A Fidelitas Sarkadi Szervezetének e héten tartott sajtótájékoztatója keretében elhangzottak szerint 2009. március 15-én egész Európa szembesült azzal, hogy a magát partnernek és barátának mondó románság államfője a magyar államfő romániai tisztelő látogatására barátságatlanul reagált, megtagadták a magyar köztársasági elnök repülőgépeinek romániai leszállási engedélyét. Ezért Sólyom László köztársasági elnök gépkocsival kényszerült a romániai látogatás megsejtesére, melynek kapcsán indokolatlanul hosszú és részletes tortúrával vizsgálták át, és várakoztatták a román – magyar határon.

Ezzel a románok nem csak a magyar köztársasági elnököt szegényítették meg, hanem minden magyar állampolgárt a határon innen és túl. Ez a román magatartás nem volt sem udvarias, sem baráti, sem jószomszédi, sem partneri, sem európai. Ez a barátságatlan lépés rontott minden szintű román – magyar kapcsolaton.

A Fidelitas Sarkadi Szervezetének tagsága tanúja annak, hogy Sarkad és kistérsége évtizedek óta sokat tesz a román – magyar jó partneri viszony építéséért (Békés-Bihar Megyei Vegyesbizottság létrehozása, a Sarkadi és

Nagyszalontai Kistérségek kapcsolatainak ápolása, román – magyar határátkelőhely megnyitása, Sarkad városa esetében a nagyszámú magyarság lakta Nagyszalontával, valamint a csak románság által lakott Snagov településekkel kialakított testvérvárosi kapcsolatok működtetése, stb.).

A helyi televízió adásában láthattuk, hogy a Sarkadi Román Kisebbségi Önkormányzat elnöke volt egyedül az a helyi önkormányzati képviselő, aki a városi képviselő-testület ülésén nem támogatja a határon túli magyarság egyik rendezvényének sarkadi önkormányzat által való segítését, miközben mint a helyi román kisebbség vezetője elvárja, hogy a többség őt partnerként kezelje. Ezért különösen fontos, hogy a Sarkadi Román Kisebbségi Önkormányzat, mint magyar állampolgárok közössége a saját köztársasági elnökét ért román megszegéssel szemben állást foglaljon. Ezért felhívással fordulunk a Sarkadi Román Kisebbségi Önkormányzat elnökéhez, Táth János úrhoz, hogy e lapban és a városi önkormányzat képviselő-testületének következő ülésén ítélje el a magyar köztársasági elnököt ért barátságatlan román diplomáciai lépést, és

ezzel álljon ki az európai diplomáciai értékek, illetve a magyar államfő mellett.

Szerencsésebb lett volna, ha ezt a Sarkadi Román Kisebbségi Önkormányzat önként teszi meg, amennyiben azonban nem foglal állást a nyilvánosság előtt, az úgy

kell tekintenünk, hogy bár a Magyar Köztársaságban élnek, de a barátságatlan, minősíthetetlen román államfői magatartást támogatják – zárta a sajtótájékoztatót a Fidelitas Sarkadi Szervezetének elnöke. -s

Roma pedagógus...*(Folytatás az 2. oldalról)*

való elhelyezkedéshez a középiskola eredményes elvégzéséhez is szükség van, ezért mindenkit a továbbtanulásra biztattak. A roma rendőr program iránti érdeklődést az is mutatja, hogy a jelenlévők közül 4-5 végzős általános iskolás is jelezte, hogy a rendőri pályát szeretné választani.

A fórum keretében az általános iskola igazgató-helyettese röviden bemutatta az intézményünkben folyó pedagógiai munkát, majd a helyi középiskola igazgató-helyettese tartott rövid bemutató, intézménynépszerűsítő előadást a középiskola nyújtotta lehetőségekről az 7-8 osztályos diákok és szülei számára. Elismerően nyilatkozott a középiskoláról a rendezvényen felszólaló két sarkadi, roma származású gimnazista is, akik szintén a továbbtanulásra buzdították a fiatalabbakat, hiszen így alapozhatják meg a saját jövőjüket.

A rendezvényt a Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökének hozzászólása zárta, aki köszönetet mondott Sarkad Város Önkormányzatának a fórum megszervezéséért és a cigányság integrációját célzó programokért, a résztvevőket pedig arra buzdította, hogy éljenek a roma rendőr, pedagógus és köztisztviselői program nyújtotta lehetőségekkel és lehetőség szerint minél többen tizzék ki célul maguknak a továbbtanulást, a középiskola eredményes elvégzését.

A roma rendőr, pedagógus és köztisztviselői program keretei a fenti rendezvény mellett a 9. sz. választókerü-

let lakói számára a körzet képviselője által szervezett 2009. március 9-ei fórumon is bemutatásra kerültek a polgármester által. A Szalontai utcai óvodaépület zsúfolásig telt csoporttermében megjelent lakosok elismerő szavakkal nyilatkoztak a program meghirdetéséről, majd a rendezvény további részében tájékoztatót kaptak az „út a munkához” program részleteiről is. A fórumon többek között felvetődött a Magyar Gárda közelmúltban tartott sarkadi rendezvényének kérdésköre is, amellyel kapcsolatban megjelent lakosokban tisztázódott, hogy a helyi önkormányzatnak és kisebbségi önkormányzatnak semmi köze sem volt a gárdisták rendezvényéhez, és sok résztvevő rosszállását fejezte ki azon lakótársai irányába, akik ilyen alaptalan, valótlan híresztelésekkel próbálták békétlenséget kelteni a településen. Szó esett a Tesco háza táján történt lopásokról is, mely tárgykörben a résztvevők egyetértettek abban, hogy a bűncselekmények elkövetői cselekményükkel nem csak a jogkövető cigány embereket hozták nehéz helyzetbe az általános társadalmi megjegyzések miatt, hanem a város hírnevének rontásával Sarkad minden lakójának ártottak.

Végül a polgármester arra hívta fel a közönségre jogosult jelenlévőket, hogy vegyék fel, vállalják az április 1-től induló közmunkát havi 71.500 Ft-os bér ellenében, az „Út a munkához” országos program keretében. Válaszul többen jelezték, kell a közmunka a cigányságnak.

-kas

Pályázat*(Folytatás az 1. oldalról)***A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani: 2009. március 23-án (hétfő) 16,00 óráig.**

A pályázatnak tartalmaznia kell az ajánlott bérelmé-

ny díjat. Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérelmény díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály**sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szór**

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság**18. forduló**

Addig játszottak míg ki nem egyenlítették a hazaiak, egy idő túli gól két pontba került.

Dombegyház NSE - Sarkadi Kinizsi LE 2 : 2 (1 : 1)

Dombegyház, 100 néző. Vezette: László I.

Gólszerzők: Bauer a 10. percben, Hajdú a 96. percben illetve Balogh Cs. a 20. percben, Sarkadi az 50. percben.**Nyilatkozatok****Ménesi Róbert:** - Hajtós, küzdelmes mérkőzés volt, a vendégcsapat kíméletlen játékát meg tudtuk úszni komolyabb sérülés nélkül. Az eredmény nem tükrözi a valóságot, mivel két szabálytalan gólt kapunk.**Kocsis Zoltán:** - Csapatom maximálisan teljesített, de egy mérkőzés nem kilencvenpercig, hanem kilencvenpercig tart.**További eredmények:** Kétegyháza - Medgyesegyháza 1 : 2, Csorvás - Békésszentandrás 1 : 1, Újkígyós - Körösladány 0 : 4, Gádos - Tótkomlós 1 : 1, Vésztő - Magyarbányhegyes

6 : 1, Békéscsabai MÁV – Doboz 3 : 1, 6 : 1, a Füzesgyarmat - Tarhos mérkőzés a pálya alkalmatlansága miatt elmaradt.

A felnőtt bajnokságban a Sarkadi Kinizsi a tabella 12. helyén áll.**Ifjúságiak****18. forduló**

Gólzáporos nyitány...

Dombegyház – Sarkadi Kinizsi 1 : 19

További eredmények: Kétegyháza - Medgyesegyháza 4 : 2, Csorvás - Békésszentandrás 3 : 0, Újkígyós - Körösladány 0 : 1, Gádos - Tótkomlós 1 : 3, Vésztő - Magyarbányhegyes 5 : 0, Békéscsabai MÁV – Doboz 3 : 0, Füzesgyarmat – Tarhos 13 : 1.**Az ifjúsági bajnokságban a Sarkadi Kinizsi a tabella 2. helyén áll.****A megyei II. osztályú bajnokság (helyi csapatot érintő) sorsolása:**

03.14. 14.30 Dombegyház NSE - Sarkadi Kinizsi LE

03.21. 15.00 Sarkadi Kinizsi LE - Füzesgyarmati SK

A hazai csapat, az egyesület kéri, hogy minél több néző tiszteleg meg jelenlétével az első hazai mérkőzést, mert a csapat, az egyesület a mérkőzés bevételét felajánlja a súlyos sérülést szenvedett Czene Károly méhkeréki labdarúgó gyógyí-

tására, megsegítésére.

Ezen a napon lehet majd megvásárolni a hét hazai mérkőzésre szóló kedvezményes bérleteket is.

03.28. 15.00 Tarhos FC - Sarkadi Kinizsi LE

04.04. 16.30 Sarkadi Kinizsi LE - Gádos SE

04.11. 16.30 Sarkadi Kinizsi LE - Körösladányi MEDOSZ SK

04.18. 17.00 Békésszentandrás HMSE - Sarkadi Kinizsi LE

04.25. 17.00 Sarkadi Kinizsi LE - Dobozi SE

Előkészítő, Sarkadi csoport

04.05. 10.00 Szabadkígyósi SZSC - Sarkadi Utánpótlás SC

04.12. 10.00 Sarkad Utánpótlás SC - Jamina SE

04.20. 17.00 Elek LE - Sarkad Utánpótlás SC

Biliárd

2009. március 21-én (szombaton) 9.00 órától a Dominó Kávéház páros biliárd versenyt szervez, melyre várja az érdeklődőket. Nevezés a helyszínen, nevezési díj 1.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. Díjazásra az első három helyezett pár kerül.

Diáksport

A CBA DOXABÓ mezei futóverseny időpontja: 2009. március 24. 9.00 óra, helyszíne- a Kinizsi pálya.



Meghívó! Ráérsz szombaton?

Akkor téged is várunk!
2009. 03.21.-én 16.00-tól
a Baptista gyülekezetben
(Veress F. u. 1.)

Amerikai misszionáriusok
és a nagyszalontai fiatalok
zenés csoportja lesznek
vendégeink

Szeretettel várunk
minden érdeklődőt!

Segítség!



A Vöröskereszt Területi Szervezete kéri, hogy legyen embertársa jótévője, a kedves véradókat hívja és a megadott helyen tisztelettel várja. Előre is megköszönjük jótételeményét.

Véradás!

2009. március
26-án a Bartók Béla
Művelődési
Központban
8.00-13.00-ig

Nyelvtanfolyamok Sarkadon

A kezdő angol
tanfolyam most csak
490 Ft/nyelvóra

A kezdő cigány
tanfolyam
650Ft/nyelvóra

Jelentkezni lehet márc. 28.-ig:
DLC Nyelviskola 06-20-487-66-69

káprázat?
szó sincs róla!

13,13%

kamat és EBKM

K&H
üdvözlét betét

- 2 havi, új betétre és egy futamidőre vonatkozó lekötés esetén
- ügyfelenként 50 ezer forinttól 50 millió forintig
- 2009. február 2. és április 30. közötti elhelyezés esetén
- a megalkarítások szakértőjétől

Sarkad, Kossuth utca 14.
telefon: (06 66) 585 780

- K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355
- www.kh.hu
- gyors ügyek sávja → hiteltanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

Jelen tájékoztató nem minősül ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. A termék leírását, valamint az egyéb részleteket a vonatkozó szerződési feltételek, illetve a vonatkozó Hirdetmények, valamint a Bank Üzletszabályzata tartalmazza. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja. A nem kedvezményes EBKM értéke 1,61%-4,79% a 2009. február 2-án érvényes Hirdetmény szerint.

ÁLLAT

2 csődör csikó és 2 Bráma kakaas eladó Rákoczi u. 41.

GÉPJÁRMŰ

Fiat Uno 1991-es eladó T:20/204-8288

VW Jetta (1600 TD) vonóhorggal, 2 év (friss) műszaki-
val eladó.T:30/3849-732

MUNKÁT KERES

A B C-s jogosítvánnyal al-
kalmi munkát keresek T:20/
354-7272

Családi ház átalakítását, fel-
újítását vállalom T:30/820-
5146

Burkolást és kisebb asztalos
munkát válllok T:30/260-
4965

Takarítást-főzést válllok
csak vasárnap T:20/404-
1137

SZOLGÁLTATÁS

Épületlábazat utólagos víz
szigetelését vállaljuk inox
lemezes préseléses módszer-
rel, minimális bontással
Érd:20/468-6834

Zsákos oltott mész eladó
S.keresztúri u. 39. T:375-705
(tavalyi ár)

Tölgy tűzifa és füstölőni való
fűrészpör eladó Magyar u. 15/
a T:30/475-1194, 375-903

Redőny, harmonikaajtó, sza-
lagfüggöny kedvező áron,
garanciával, szakképzett sze-
relőtől megrendelhető. T:30/
240-4492+

Akciós redőny, relaxa, har-
monikaajtó, szalagfüggöny,
szünyogháló, napellenző
megrendelhető: Veress Fer-
enc u. 22. (Tisza Videotéka).
T: 06-30/205-9968

Tölgy tűzifa és szén eladó.
T:30/512-1133 és 375-412

Használt Bútorkereskedés
Jókai 26. Ny: H-P-ig 8-16 h-
ig T:30/307-7910

INGATLAN

Összkomfortos családi ház
Kastély u-ban eladó T:20/
544-5303

Bontásra való ház, nagy te-
lelkel eladó víz, gáz, ipari
áram van Érd:Vár u. 23.
T:375-689

Ház eladó Halász u. 7.

I emeleti lakás, garázzsal sürgő-
sen eladó T:20/488-2028

Központban családi ház igé-
nyesnek eladó T:70/316-
9476 (este)

Összkomfortos 2 szobás, ker-
tes ház eladó T:272-284

Sürgősen lakás eladó Kossuth u.
6-8. 1 emelet T:30/312-5497

Ház eladó azonnali beköltö-
zéssel Iá:4,5 M Ft T:06/66/
271-489

Ház eladó Damjanich u. 8.
T:06/30/221-9343

EGYÉB

Számítógép olcsón eladó
T:06/70/458-0326

Vetni való zab eladó Bihar u. 18.

4 db cefrés hordó (műanyag),
kicsi szőlőprés, vasból: favá-
gó bakk, kerékpártámasztó,
lábtisztítóval és pálinka el-
adó T:272-284

Hitel Centrum

Sarkad, Kossuth u. 14. sz.

Hitelek:

- *Lakásvásárlásra:Ft alapú, kamattámogatott,
- *Időskori Jelzálogjárdék, Életjárdék,
- *Birtokfejlesztési hitelek (NFA pályázatra)
- *Fézfekrakó hitelek:
állami kezességvállalással
- *Közalkalmazotti hitelek
- *Szabadfelhasználásra
- *Adósságrendezés
- *Lakáslízing, Visszlízing,
- *Vállalkozói hitelek,
- *Széchenyi kártya

Személy és vagyonbiztosítások, befektetések

- Vissza nem térítendő
támogatások írása:
- *lakás hőszigetelésére
- *nyílászárók cseréjére
- *korszerűsítésre
- *napkollektorok telepítésére
- *geotermikus energiák
hasznosítására

Hégyes Julianna

T:06/30/427-6748

Four Wheel Drive Bt.

Tűzifa:
-kemény tűzifa
1900 Ft/q,
2200 Ft/q, 2400 Ft/q
áron kapható.

Székhely:5720 Sarkad, Zsarói u.64.
Nagy József telefon:06/70/626-6030

Teljeskörű gépjármű javítást vállalunk.

Tavaszi akciónk: olajcsere 7500Ft-tól, 5000Ft-os
átvizsgálási díj ellenében, gépjárműje teljeskörű átvizsgálá-
sát vállaljuk illetve kisebb beállításokat (Pl:hajtómű olajszint
ellenőrzése, ajtózárok olajzása, kézifék beállítása stb....) Át-
vizsgálás során feltárt hibákról tájékoztatjuk

Nyitvatartás: H-P: 8-12, 13-17, Sz: 9-13, V: zárva

Fröhlich - Dug Bt.

Sarkad, Kossuth u. 14. sz.

Víz-gáz-fűtésszerelés

- fűdősobák felújítása
- fűtési rendszerek kialakí-
tása vissza nem térítendő
támogatással, teljeskörű
anyagbeszerzéssel
- napkollektorok beépítése
állami támogatással
- használati melegvízhez
-fűtés rásegítésére

Fröhlich János
T:20/991-9594

MEGNYÍLT!

Kossuth u. 29.

Jutka
Tel: 30/412-0018
Virágárok!

- vágott és
cserepesvirágok,
kellékek, virágföld,
-ajándéktárgyak
- koszorúk

Nyitva:
H-P:8-17-ig, sz:8-12-ig
Tul.Balogne Földesi Judit

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.



**Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás**

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

STV

**A Sarkad Televízió
heti műsora: június 4.**

17 órai kezdettel
Március 15. városi
ünnepsége (közvetí-
tés felvételről a Kos-
suth-kertből)



A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:.....13-16 óráig Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és
a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban
adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektroni-
kus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

STV

**A Sarkad TV képűjságának
hirdetési díja:
1.500 Ft. (bruttó) oldalanként**

NAGY ABC (601.SZ.)

SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4

AKCIÓ!!
2009.
03.16. - 03.25.

ÉLÉSKER
KERESKEDÉSI ÉS SZOLGÁLTATÓ
NAGY ABC

- * Miklósi parasztkolbász:..... 949-/kg
- * Alföldi Hús baromfi párizsi: 399-/kg
- * Surjány f.f. császárszalonna: 1049-/kg
- * Reál házi jellegű kenyér: 189-/kg
- * Helyben sült krémes HA-SI:..... 59.-
- * Reál finomliszt 1kg: 95.-
- * Quenn üdítő 2,5l (3 íz): 169.- (68-/l)

**TOVÁBBRA IS GYŰJTSE PONTJAIT
ÉS VÁLTSA BE ÉRTÉKES AJÁNDÉKSOMAGOKRA!!**

**Gondolkodjon reálisan!
Találkozzunk mindennap!** (Reál)



**SARKAD
VÁROS**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László.
Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa. Felelős vezető: Földesi Zoltán. ISSN 1215-2374